SERIE n°7
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EXERCICE N°1:

Soit 
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 un parallélépipède rectangle tel que :
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On pose :
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1°) Montrer que le repère 
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2°)
a- Déterminer les coordonnées des points 
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 dans le repère 
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b- Expliciter 
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 et 
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 et montrer qu’ils sont Orthgonale
EXERCICE N°2:

Soit la base orthonormé directe 
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On donne : 
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Montrer que 
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 est une base orthonormé directe.
EXERCICE N°3:

Soit la base orthonormé directe 
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1°) On donne les vecteurs : 
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a- Calculer 
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b- Calculer 
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2°)  Calculer dans chacun des cas suivants 
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b- 
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c- 
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3°) Soient les points :
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a- Les points 
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 ;  
[image: image44.wmf]B

 ; 
[image: image45.wmf]C

 et 
[image: image46.wmf]D

 sont-t’ils coplanaires ?

b- Les points 
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 et 
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 sont-t’ils coplanaires ?
EXERCICE N°4:

Soit 
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 et 
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 deux points distincts de l’espace orienté.

1°) Déterminer l’ensemble des points 
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tells que 
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2°) Déterminer l’ensemble des points 
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tells que 
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